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Радијски водитељ Дашко Милиновић, ког су јутрос напала двојица мушкараца, каже за
Н1 да их је и раније приметио да га прате и да би једног могао да препозна. Уверен је да
полиција може да реши овај случај и истиче да се ради о политичком нападу - фашиста
на антифашисту.

  

  

Каже да нису у питању тешке повреде, јер ти који су га напали на сву срећу „нису били
верзирани у томе што раде“, додајући да је све прошло уз једну крварећу рану. „Очи су
ми још мало црвене од сузавца, али на сву срећу су били смотани“, навео је Милиновић
гостујући у Н1 Студио Ливе.

  

Објашњавајући како се све догодило, рекао је да је кренуо, као и свако јутро, да ради
емисију и да је приметио две особе, које су га пратиле претходних дана. „Већ раније сам
мислио да су потенцијални нападачи, „шмекали“ су ме два дана раније, јутрос су ме
напали… Кад сам видео да ми прилазе на десет метара, било ми је јасно да ће ме
напасти и имао сам времена да заузмем добар одбрамбени положај“, рекао је гост Н1.
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Мањи и нижи, ситнији, ме је прво попрскао бибер спрејом и сузавцем, а овај други,
крупнији, извадио је, ја мислим, телескопску ако не неку другу металну палицу и ударио
ме три пута, на сву срећу сам имао времена да заузмем одбрамбени положај и добио сам
сва три ударца по подлактици, додао је.

  

Каже да у први мах није желео да пријављује напад, али да су његов колега Млађа
Урдаревић и слушаоци инсистирали да оде до лекара. Лекари су, затим, по службеној
дужности то пријавили. Милиновић наводи да је разговарао са представницима
полиције, који су га саслушали, чак и са начелником новосадске полиције, па са
тужиоцем. Дао сам изјаву тужиоцу и искрен да будем, прилично сам сигуран да они могу
да их ухвате, рекао је. Понавља да су исти мушкарци „били су у извидници јуче или
прекјуче“. Наводи да би једног могао и да препозна, јер први дан није носио маску, док
су данас  обојица били с маскама.

  

„Имам идеју да се ради о фашистичким активистима, и то је напад на антифашисту –
због ставова које износим у јавности. Претње и лајања на интернету обично после неког
времена морају да добију и физичку манифестацију. Ради се о фашистима и напад је
политички мотивисан – био је то напад фашиста на антифашисту“, рекао је Милиновић.

  

Каже да иначе претње прима сваког дана.

  

„Знам да је ово политичка клима која њима погодује, да они цветају, и они се осећају као
да имају крила… Ово је, за сада, њихова земља и ми то морамо да променимо ако
желимо овде да живимо. Тренутно живимо у окупацији и то су службеници окупације.
Када се жалиш, знаш на који степен разумевања можеш да наиђеш. Нисам видео сврху у
пријављивању, никад (претње) нисам пријавио“, каже гост Н1. Додаје да је одабрао
јасно да говори о идеји антифашизма и да му је јасно да својим деловањем мора да
изазива такву реакцију фашиста. Такође, каже, не верује у сврсисходност
пријављивања претњи.

  

Наводи да се не плаши. На питање да ли очекује да ће полиција пронаћи насилнике,
Милиновић каже да је уверен да наши органи „јесу способни и опремљени, па чак и
мотивисани да ураде ствари кад постоји политичка воља за то“. Нема дилему да ће
полицајци који су преузели случај то релативно лако и решити.
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„Једино, волео бих да се ово никад никоме не деси више, али то ће се то, нажалост, и
даље дешавати, насиље је у друштву веома високо, наши политички противници не
презају од насиља и заступају насилничку идеологију и кад им одузмеш насиље – ништа
им ни не остаје“, каже Милиновић.

  

Овде сада и власт може да покаже како се поштују људска права, наводи и сматра да ће
 случај бити разрешен, јер је напад добио доста медијске пажње, а и зато јер је и сам
јавна личност и има неку репутацију. „Али, жао ми је мањина – Рома, хомосексуалаца и
других националних, верских мањина која немају ту заштиту, јер нису јавне личности, а
свакодневно су на мети фашистичких батинаша“, додао је.

  

Каже да ништа ново није урадио што би их додатно извело из такта, односно да нема
конкретног повода за ово што се јутрос десило.

  

Разговор је завршио уз „Смрт фашизму, слобода народу“.

  

Подсетимо, премијерка, Министарство културе, новинарска удружења НУНС и НДНВ и
поједине политичке странке, осудиле су напад на Милиновића.

  

(Н1)
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